DODATNE VSEBINE ZA KATEGORIJO F

Ali je dovoljeno ponodi vledi traktor, ki mu ne delujejo
svetlobne naprave?

a. Da, ¢e ga vlece motorno vozilo, ki ima brezhiben delovni
zaromet za osvetljevanje okolice vozila.

b. Ne, v nobenem primeru.

c. Da, ob predpisani uporabi posebne opozorilne svetilke, ki
oddaja svetlobo rumene barve.

Oznacdite pravilne trditve za traktorski priklopnik, ki se Steje kot
traktorski prikljucek.

Najvecja dovoljena masa ne presega 3, 5 tone.

Najvecja dovoljena masa ne presega 5 ton.
Konstrukcijsko dolo¢ena hitrost je omejena na 30 km/h.
Konstrukceijsko dolo¢ena hitrost je omejena na 40 km/h.
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Oznacite pravilne trditve za dizel motor.

V valj motorja se vbrizga zmes goriva in zraka.
Zmes goriva in zraka se ustvarja v uplinjacu.
V stisnjen zrak v valju motorja se vbrizga gorivo.

Del sistema za dovod goriva sta visokotla¢na ¢rpalka in
brizgalna Soba.

o0 o

Kaj je naloga turbopolnilnika?

a. Dovajanje vecje koli¢ina zraka v valje motorja.
b. Dovajanje vecje koli¢ine goriva v valje motorja.
c. HitrejSe odvajanje izpusnih plinov.

Katera konstrukcijska reSitev zmanjSa obracalni krog pri
traktorju s krmiljenimi samo prednjimi kolesi?

a. Usklajeno obracanje koles in prednje osovine.
b. Sistem za prilagajanje medosne razdalje.
c. Zapora diferenciala.




Kaj od naStetega so slabosti voZnje traktorja brez vzmetenja?

a. Nihanje in poskakovanje traktorja na neravni podlagi.

b. Slabsi zavorni u¢inek zaradi spremenljivega oprijema
pnevmatik s podlago.

c. Slabsa bo¢na stabilnost pri voznji ali pri delu v pre¢nem
nagibu.




